

Szakmai beszámoló

1917345534 projektazonosító számú pályázathoz

Eszközbeszerzés - Innovatív, gyors és hatékony munkavégzést segítő eszközök
beszerzése

2018.02.28-án 1917271057 iratazonosító számon támogatási kérelmet nyújtottam be a VP6-19.2.1-82-8.1.3-17 számú, „Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása” című felhívás keretében, melyet az Irányító Hatóság támogatásban részesített.

A Támogatói Okirat kézhezvételét követően megkezdtem a pályázat megvalósítását, azonban a benyújtás és megvalósítás kezdete között eltelt egy év alatt a pályázatban megjelölt eszközök jó része már nem érhető el a piacon, ezért azok cseréje szükséges volt.

A támogatói okirat kézhezvételét követően a beszerzéseimet és a projektet fél éven belül megvalósítottam, így mérföldkő módosítási kérelmet nem nyújtottam be.

Az új eszközök mindegyike minimum olyan műszaki tartalommal bír, mint a pályázatban megjelöltek, sok esetben azonban erősebb, jobb teljesítményű került kiválasztásra. Ezekről újabb árajánlatok kerültek megkérésre, melyeket a kifizetési kérelemben csatolok. Az eltérések áttekintéséhez egyenértékűségi nyilatkozatot készítettem a szállító cég, mely szintén a kérelem mellékletét képezi.

Az elmúlt időszakban a vállalkozásom székhelye megváltozott, mely tényről az ügyfél nyilvántartási adatok módosításával tájékoztattam az MVH-t.

A projekt megvalósítási helye változatlanul LEADER támogatott településen, a pályázatban megjelölt megvalósítási helyen valósult meg.

A megvalósítás helyszínén a kötelező nyilvánosság elemeként projekttábla került elhelyezésre. Az ingatlan nem saját tulajdon, a fenntartási időszak végéig tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat már a pályázat beadásakor benyújtásra került.



SZÉCHENYI 2020

 **Európai Unió**

 **MAGYARORSZÁGI KORMÁNY**

A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BESZÁMLÁZÓ EURÓPA

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap



KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ES AZ EURÓPAI UNIO TÁMOGATÁSÁT.

SASVÁRI LÁSZLÓ DÁNIEL

**ESZKÖZBESZERZÉS - INNOVATÍV,
GYORS ÉS HATÉKONY
MUNKAVÉGZÉST SEGÍTŐ
ESZKÖZÖK BESZERZÉSE**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
749 006 FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: 1917345534

Tevékenységet egyéni vállalkozóként végzem, mint műszaki ellenőr és felelős műszak vezető. A projektből beszerzésre kerülő eszközök nagymértékben támogatják azt a célokat, hogy minél szélesebb körben terepen tudjak nagy hatékonysággal és költséghatékonyan dolgozni.

A beszerzésre került egy laptop, monitor, táska, perifériák (egér és billentyűzet) és egy dokkoló, mellyel a "terepmunka" és az irodai munka egy egységben tud működni, ezáltal sokkal hatékonyabban és gazdaságosabban tudok a piacon jelen lenni. A szakmám során többször szükséges olyan dokumentumok azonnali előhívása, mely a fejlesztés hiányában csak több órával, esetleg másnapra lenne kivitelezhető. Ezzel együtt tudom biztosítani a gyors munkavégzést és az elégedett ügyfelek bizalmát. Fontosnak tartom a vállalkozásom ilyen irányú fejlődését, ezzel is biztosítva, hogy a piacon jelenlevő konkurenciánál többet tudjak nyújtani. Ez a szolgáltatás is, mint a többi folyamatosan változik, ahogy a piaci igények is mindig a korszerű és gazdaságos irányba fejlődnek.



A fejlesztés számomra innovatív tartalmú és témájú, nem utolsó sorban költséghatékony, ezáltal „Felhasználóbarát mérnöki szolgáltatás”-t tudok nyújtani.



A fejlesztés során beszerzésre kerülő eszközökkel biztosítani tudom vállalkozásom számára az innovatív, gyors és hatékony munkavégzést azáltal, hogy a mobil eszközök egy dokkoló segítségével, mint munkaállomás tudnak együttműködni.



Összességében az energiahatékonyság, gyorsaság és költségtakarékosság szempontként merült fel a pályázat tervezése során, melyeket ezen eszközök beszerzésével és használatával tudok biztosítani vállalkozásom számára. A nyomtatásaim során, amennyiben elengedhetetlenül szükséges a nyomtatás, újrahasznosított papír kerül felhasználásra.

A vállalt környezet megóvásával kapcsolatos vállalásaimat a megvalósítás és a fenntartás során is folytatom. Szelektíven gyűjtöm az egyébként fejlesztés hatására egyre kisebb mértékben keletkező hulladékot, valamint amennyiben szükséges, úgy újrahasznosított papír használatával támogatom a környezetem.

Szigetvár, 2019. július 24.

Sasvári László Dániel